



大连120救护车与私家车路口相撞
车内人员2人遇难1人受伤

救护车闯红灯被撞 责任该如何划分

交通 | 救护车与私家车碰撞
事故 | 造成2死1伤

大连公安发布警情通报:2024年5月18日12时42分许,大连市普兰店区丰荣街道某加油站路口发生一起120救护车和小型轿车碰撞事故,致120救护车上1名工作人员当场死亡,1名患者经送医抢救无效死亡,120救护车驾驶员受伤。经检测,排除双方驾驶员酒驾、毒驾嫌疑。目前,伤者正在医院救治,暂无生命危险。事故原因正在进一步调查中。记者从大连普兰店区交警大队获悉,事故发生时,救护车上载有患者,并鸣笛闯红灯,被撞后车内的患者及其他人被困出车外。

对于这起事故的责任认定,网友们各执一词,争论不休。有人认为,私家车应该承担全部责任,因为在通过红绿灯时应该减速慢行,尤其是在倒计时阶段更应该谨慎驾驶,以防突发情况的发生。而另一些人则认为,虽然救护车享有优先通行的权利,但也不能滥用这一特权,应该在确保安全的前提下行驶。他们认为,救护车司机在闯红灯时应该预见到可能存在的风险,并采取相应的避让措施。

此外,还有网友提出了一些关于救护车管理的问题。他们认为,现在有些救护车可能存在不规范的行为,比如滥用鸣笛、闯红灯等特权,这不仅给其他车辆和行人带来安全隐患,也影响了救护车的形象和公信力。他们呼吁加强对救护车的监管和规范管理,确保其真正发挥应有的作用。

律师 | 救护车不存在重大过错
说法 | 轿车司机应负事故全责

大连发生的这起悲剧,究竟责任该如何划分呢?陕西恒达律师事务所律师赵良善告诉记者,与普通车辆相比,救护车有闯红灯的特权,依据《中华人民共和国道路交通安全法》第53条规定,警车、消防车、救护车、工程救险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制,其他车辆和行人应当让行。故而,救护车虽然有闯红灯的特权,但前提是正在执行紧急任务且需确保安全。言外之意,救护车如果并非正在执行紧急任务,是不能闯红灯的;如果

救护车司机在执行紧急任务闯红灯时存在重大过错,司机对闯红灯需负一定的过错责任。

赵良善认为,具体到此次事故,若救护车正在执行紧急任务且未严重超速、不存在重大过错,闯红灯时被一辆轿车撞翻,那么轿车未尽到让行救护车义务,轿车司机负事故全责,救护车司机无责。但若救护车正在执行紧急任务,但严重超速、或存在重大过错的,救护车司机负事故次责,轿车因未尽到让行救护车义务,司机负事故主责。

新闻 | 救护车与混凝土搅拌车相撞
链接 | 搅拌车司机被判有期徒刑

2020年12月16日,湖南长沙岳麓区曾发生过一起“一辆救护车与混凝土搅拌车相撞”的交通事故,最终导致1死4伤。2021年9月16日,长沙市岳麓区法院对此案作出判决,驾驶混凝土搅拌车的车主陈某负事故的主要责任,犯交通肇事罪,判处有期徒刑一年六个月。

中国裁判文书网披露前述案件判决书显示,经法院审理查明,2020年12月6日9时许,被告人陈某驾驶重型特殊结构货车沿荷叶路由东往西行驶至坪塘大道荷叶路十字路口时,恰遇被害人陈某驾驶120救护车搭载被害人林某1、被害人高某(随车医护人员)及林某2、蔡某(均系被害人林某1家属)沿坪塘大道由南往北行驶至该路口,因被告人陈某驾驶机动车“闯黄灯”,且被害人陈某驾驶120救护车未在确保安全的前提下“闯红灯”,导致被告人陈某驾驶机动车前部与被害人陈某驾驶的120救护车右侧面发生碰撞,致使120救护车失控旋转,被害人林某1从120救护车内被甩出到地面并撞倒停靠路口的车辆,120救护车失控与在该路口西北角等待红绿灯的多辆汽车发生碰撞,造成了被害人林某1死亡、被害人陈某、高某、林某2、蔡某受伤,五车受损的交通事故。经交警部门认定,被告人陈某负此次事故的主要责任。

长沙市岳麓区法院认为,被告人陈某违反交通运输管理法规,因而发生重大交通事故,致1人死亡、1人重伤,负事故的主要责任,其行为已构成交通肇事罪,判处有期徒刑一年六个月。

据澎湃新闻

“滴嘟滴嘟……”急促的救护车笛声在夜色中划破宁静,一场与时间的赛跑正在上演。

5月18日,大连街头发生了一起令人揪心的事故:120救护车在紧急送医途中闯红灯,与一辆私家车在路口相撞,造成2死1伤,事故引发网友热议,救护车闯红灯被撞,责任到底该如何划分?

救护车侧翻(网络视频截图)

接连救助野生果子狸、娃娃鱼、猫头鹰…… 警察叔叔成了动物“保育员”

日前,重庆城口县的警察叔叔们成了动物“保育员”,他们和市民携手救助了多种野生动物,有闯入民宅的果子狸,有在河边搁浅的野生娃娃鱼,还有萌萌的“蹭吃蹭喝”的猫头鹰……

“警察同志,我家里跑来一只有点像猫的动物,你们快来看看!”近日,城口县公安局葛城派出所接到市民报警求助,立即前往该市民家中,经林业部门相关工作人员的辨认后得知,该动物是国家“三有”动物果子狸。经过专业人员的检查,小家伙无外伤。随后,在群众的见证下,民警将果子狸送到野外放归大自然。

5月17日,城口县公安局坪坝派出所接到群众报警称,在辖区坪坝河道内,发现一只野生娃娃鱼搁浅需要帮助。民警立即前往现场处置。原来,当地群众在晨练过程中,见河岸边有不明动物在爬行,随即上前查看。民警现场简单查看后将娃娃鱼带回所内并联系县农业农村委相关工作人员前往处置,经专业工作人员检查,娃娃鱼体长约63厘米,体重约2.5公斤,无明显外伤,属野生种类,可以选择适合栖息地放生,放归自然。

5月18日晚,复兴街道一群众散步时发现一只无法飞行的猫头鹰幼崽,小家伙长得呆萌可爱,引得许多市民驻足观看。一位群众说,这只猫头鹰幼崽是在散步时发现的,见不能自行飞翔,遂报警求助。民警随即将它带回派出所,发现猫头鹰无明显外伤,根据以往救助过猫头鹰的经验判断,小家伙很可能是在练习飞行时掉落。民警随即与县林业局专业人员取得联系,工作人员建议民警暂养派出所,等其恢复体力后,在野外放生即可。于是,派出所民警临时担任起猫头鹰宝宝“保姆”的角色,又是喂食又是喂水,为它做了窝,还练就了用筷子喂食的“本领”。



警察正在测量野生娃娃鱼的长度

“近年来,生态文明理念深入人心,群众对野生动物的保护意识越来越强。人与动物和谐共处,生态持续向好,警方接到救助野生动物的警情不断增加。”城口公安有关负责人表示,并提醒市民,发现无法辨别或是落单、受伤、需要救助的野生动物,请勿驱赶、投喂或擅自救助,应尽快联系公安机关或相关行政部门,以免对自身安全及野生动物造成伤害。

新重庆-上游新闻记者 纪文伶

22家旅游度假区拟确认为国家级 重庆石柱黄水上榜

据文化和旅游部网站消息,根据《国家级旅游度假区管理办法》和《旅游度假区等级划分》国家标准,经省级文化和旅游行政部门推荐,文化和旅游部按程序组织综合认定,以下22家旅游度假区达到国家级旅游度假区标准要求,拟确定为2024年新一批国家级旅游度假区,重庆市石柱黄水旅游度假区榜上有名。

名单如下

重庆市 石柱黄水旅游度假区
北京市 密云古北水镇国际休闲旅游度假区
山西省 晋城太行锡崖沟旅游度假区
内蒙古自治区 兴安盟阿尔山旅游度假区
辽宁省 大连长山群岛旅游度假区
吉林省 长白山华美胜地旅游度假区
江苏省 苏州吴江东太湖生态旅游度假区
浙江省 湖州吴兴西塞山旅游度假区
安徽省 黄山黟县国际乡村旅游度假区
江西省 南昌梅岭生态旅游度假区
山东省 德州齐河黄河国际生态城旅游度假区
河南省 郑州银基国际旅游度假区
湖北省 武汉黄陂木兰湖旅游度假区
湖南省 长沙铜官窑文化旅游度假区
广东省 珠海横琴长隆国际海洋度假区
广西壮族自治区 桂林雁山旅游度假区
海南省 万宁石梅湾旅游度假区
四川省 成都西岭雪山-花水湾旅游度假区
云南省 德宏芒市孔雀湖旅游度假区
甘肃省 临夏永靖刘家峡旅游度假区
宁夏回族自治区 中卫大漠黄河(沙坡头)旅游度假区
新疆生产建设兵团 五家渠青格达湖旅游度假区

据中新社

夏天的味道 后天最高气温或达35℃

据市气象台预计,21日白天,部分地区有阵雨,21日夜到23日白天,各地多云到晴,其中23日最高气温或达35℃。

天气预报

21日 中西部地区阵雨转多云,东南部地区阴天转阵雨,雨量局地中到大雨,其余地区阴天到多云,气温16~

31℃;中心城区:阵雨转多云,气温22~28℃。

22日 各地多云到晴,局地有阵雨,气温16~33℃;中心城区:多云到晴,气温22~31℃。

23日 各地晴天多云,气温15~35℃;中心城区:晴天多云,气温23~34℃。

新重庆-上游新闻记者 何艳

中国体育彩票排列3 中国体育彩票排列5 中国体育彩票超级大乐透
第24131期开奖公告 第24131期开奖公告 第24057期开奖公告
本期开奖号码:5 7 1 本期开奖号码:5 7 1 4 1 本期开奖号码:09 25 30 33 34+09 09

重庆市体育彩票管理中心 2024年5月20日